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Ipsos pro AMSP ČR
Názory starostů na změny pravidel o rekreačních plavbách

Rychlý výzkum s cílem zjistit odezvu na změnu vyhlášky 46/2015 byl 
proveden ve dnech 21.-26. srpna 2015, dotazník vyplnilo 28 starostů obcí 
v okolí vodních toků (Labe, Vltavy, Berounky a Moravy). 

Z jejich odpovědí vyplývá, že většina z nich (57 %) má se změnou pravidel 
negativní zkušenost. Pozitivní zkušenost zaznamenalo 21 % dotázaných 
starostů.

Jako nečastější pozitivní zkušenost starostové uvádějí zatraktivnění 
některých lokalit, nárůst zájmu o rekreační plavbu v regionu, zvýšení 
turistického ruchu a zvýšení rozvoje podnikatelských aktivit (7 %).

Mnohem častěji ale starostové zaznamenali stížnosti na řidiče vodních 
skútrů (43 %), na hluk (39 %) a na porušování vyhlášky obecně (29 %).

Obecně tedy starostové mají na změnu pravidel negativní názor. Pouze 11 % 
z nich v ní vidí krok správným směrem (přesto by však provedli nějaké 
úpravy), naopak 54 % starostů se změna nelíbí a byla by pro ně přijatelná 
jen, pokud by došlo k výrazným úpravám.
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